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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 10/07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.103, (Projeto de Lei n.º 235/23) – de autoria da Vereadora Josi 

Kieras do Coletivo, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão de alimentos orgânicos 

ou de base agroecológica no cardápio da merenda escolar das unidades da rede municipal 

de ensino e dá outras providências.”  

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Parcial Total. 

________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei n.º 072/2024: 

Dispõe sobra a implementação do “Programa de Conscientização” e Combate aos Crimes 

Cibernético e de Educação Digital” nas escolas públicas municipais. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei n.º 179/2024: 

Denomina de ALTEMIR LUCIANO TOZETTO a Rua nº 10 do Loteamento Bela Vista, 

Bairro Neves, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n.º 198/2024: 

Institui o Dia da Igreja Cristã Presbiteriana (ICP)”, no âmbito de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK  

Projeto de Lei n.º 208/2024: 

Institui o “Dia da Igreja Pentecostal Deus é Amor,” no âmbito do Município de Ponta 

Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 



Ordem do Dia – Pag 2/8 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
  

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 059/2024: 

Promove alterações na Lei n.º 11.233, de 27/12/20123, conforme especifica.  

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CAPICMA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 106/2024: 

Declara a utilidade pública municipal da ASSOCIAÇÃO FLOR DE LIS LGBT, com sede 

nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 184/2024: 

Institu a “Semana Municipal de Combate à Obesidade”.  

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 194/2024: 

Declara o Carnaval de Ponta Grosa como Festa Oficial de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n.º 199/2024: 

Institui o Programa de Incentivo à Doação de Sangue e Medula Óssea – PROSANGUE, 

NO Município de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 673/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos aos setores competentes da municipalidade, 
para construir, mais um Lar Público para Idosos, em nossa cidade. 

 

Nº 674/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A Mualmeri Janoski, pela sua destacada contribuição na área de Hipnoterapia e pelo comprometimento em promover o bem-estar e a 

harmonia entre as pessoas. 

 
Nº 675/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A Daniele C. Rosas, pela sua notável contribuição como hipnoterapeuta e especialista em programação mental, e pelo impacto positivo 

que tem causado na vida de milhares de pessoas. 
 

Nº 676/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Srta. LAÍS DELLA TORRES, aluna do Colégio João Ricardo Von Borell Du Vernay no ano de 2024, em homenagem ao seu 

interesse e comprometimento durante participação, conquistando o prêmio do 1º lugar em nosso município, do PROGRAMA 
“GANHANDO O MUNDO”, da Secretaria Estadual de Educação. Parabenizamos seu compromisso cívico e sua contribuição para o 

fortalecimento da democracia e o progresso de nossa cidade.  

 
Nº 677/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos alunos do Colégio Agrícola Estadual Augusto Ribas (CAAR) João Henrique Schnaider, Beatriz Gomes, Cristine 

Beraldo Homiak e Lauro Baptista Neto, por serem selecionados para intercâmbio do programa Ganhando o Mundo.  
 

Nº 678/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

O vereador infra-assinado, em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, e após manifestação favorável 
do Soberano Plenário, requer que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A Ivana da Cruz Carvalhal, Psicóloga Clínica, empresária e treinadora, por sua destacada contribuição à saúde mental e ao bem-estar da 
comunidade, especialmente pelas suas iniciativas em prol das mulheres em situação de violência. 

 

Nº 679/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
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Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
Dirigida á Yvan Vaz Soares, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área comunicação  

 

Nº 680/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos Guardas Municipais  Marcio Diego Lopes, Nelson Renis de Almeida, Kamila Monteiro Dias, Adilson de Almeida, Edival de 
Almeida, João Maria Albino, Reinaldo Fontoura, Anderson Luiz Ferreira, Ederson Luis Januario Burginski e Valdinei Smaha pelos 

serviços prestados ao Município de Ponta Grossa. 

 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1734/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação da CPS, as ruas Thereza 
Sozim, Rua Leopoldo Lopes Sobrinho, Rua José Benedito da Silveira e Rua Nunes Machado, no bairro Colônia Dona Luiza, Vila Maria 

Otília, nesta cidade. 

 
Nº 1735/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando destinar mais um profissional médico para a Unidade Básica de 
Saúde Cleon Francisco Carlos de Macedo, localizada na Vila Rubini, nesta cidade. 

 

Nº 1736/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, que seja oficiada a Secretaria de Meio 

Ambiente e a Secretaria de Serviços Públicos, solicitando a limpeza urgente do terreno localizado na Rua Alcy Blagesk esquina com a 

Rua Profa. Zilá de Lemos Inglez, Boreal - Periquitos. 

 

Nº 1737/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência os serviços de roçada e limpeza do terreno 

localizado na Rua Piauí, ao lado do n° 25, Bairro Olarias, nesta cidade.  

 
Nº 1738/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência os serviços de roçada e limpeza do terreno 
localizado no final da  Rua Professora Judith Macedo Silveira, n° 1241, Bairro Olarias, nesta cidade.  

 

Nº 1739/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para a implantação de uma lombada ou 

um redutor de velocidade, juntamente com uma faixa de pedestres, na Avenida Anita Garibaldi, próximo ao n° 1421, Bairro Órfãs, nesta 
cidade.  

 

Nº 1740/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, RECAPE ASFÁLTICO, na Rua Tamboara, na 
Vila Santana, no Bairro Cará Cará, nesta cidade. 

 

Nº 1741/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de um campo de futebol society na 

Vila Romana, anexo a Escola Municipal Protázio Scheifer, sito a rua João Brasílio Delegar.  
 

Nº 1742/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a implantação de vagas de estacionamento em 

ambos os lados da Rua Conrado Schiffer, Bairro Estrela, nesta cidade. 

 
Nº 1743/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a restauração/manutenção da calçada em frente ao CRAS 

Jardim Paraíso, sito à rua Largo Deputado Edmar Luiz Costa, Jardim Paraíso. 
  

Nº 1744/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de uma rampa de acessibilidade em frente a Escola 

Ernesto Guimarães Vilella, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 1745/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
para que seja feito o patrolamento, cascalhamento e limpeza das galerias de águas pluviais da rua Antonio Vitor Batista, na Vila Mariana 

 

Nº 1746/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do campo de Futebol do Bairro Uvaranas, na 

praça localizada na Rua Maria Alvina Primor, n°364. 
 

Nº 1747/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do bueiro na Rua Teodoro Sampaio em frente ao 

n° 552, Oficinas. 

 
Nº 1748/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Aguadeiro Felipe, trecho á partir da Rua Professora Neusa Warneck Ribas,  esta localizada na 

Vila Belem. 

    
Nº 1749/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Alfredo Alvarez , esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 

    

Nº 1750/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Ernesto Hilgemberg, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 
    

Nº 1751/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Francisca Muller, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 

    
Nº 1752/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua João Maria Malaquias , esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 

    

Nº 1753/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua José Sezinando Bueno, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 

    

Nº 1754/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Jundiaí, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 
    

Nº 1755/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Marcelo Augusto Dias Bolzani , esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada 

    
Nº 1756/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Imbituva, esta localizada no Bairro da Chapada 

    

Nº 1757/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Capanema, esta localizada no Bairro da Chapada 
    

Nº 1758/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio da Várzea, esta localizada no Bairro da Chapada 

    
Nº 1759/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Encantado, esta localizada no Bairro da Chapada 

    

Nº 1760/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Formoso, esta localizada no Bairro da Chapada 
    

Nº 1761/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Rio Parati, esta localizada no Bairro da Chapada 

    
Nº 1762/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Aguadeiro Felipe, 

trecho compreendido a partir da Rua Professora Neusa Warneck Ribas,  esta localizada na Vila Belem. 

 
Nº 1763/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alfredo Alvarez, 

esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 

 
Nº 1764/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Ernesto 

Hilgemberg, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 

 
Nº 1765/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Francisca Muller, 

esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 
 

Nº 1766/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua João Maria 

Malaquias, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 
 

Nº 1767/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Sezinando 

Bueno, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 
 

Nº 1768/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Jundiaí, esta 

localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 

 
Nº 1769/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Marcelo Augusto 

Dias Bolzani, esta localizada na Vila Manacás, Bairro da Chapada. 

 
Nº 1770/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Protasio Andra 

Stremel, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 
Nº 1771/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem 
como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Capanema, esta localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1772/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio da Varzea, esta 
localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1773/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Encantado, esta 

localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1774/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Formoso, esta 
localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1775/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Imbituva, esta 
localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1776/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Parati, esta 

localizada no Bairro da Chapada. 

 
Nº 1777/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1778/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 
 

Nº 1779/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para instalação de tachões redutores de velocidade,  na 

interseção em T das ruas Altamir Starke e Nicolau Kluppel Neto, Contorno. 
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Nº 1780/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para instalação de tachões redutores de velocidade,  na 

confluência das ruas Castanheira com a Cinamomo, Contorno. 
 

Nº 1781/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Caridon, Neves. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 09/07/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


